
Kedves kerületi Lakosok!

Az előző évekhez hasonlóan, változatlanul két bizottság munkájában veszek részt. A tavalyi év végéig 
elláttam, a Népjóléti, Szociális, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöki tisztségét és a 
Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagjaként dolgoztam. A 2022 év végétől a Népjóléti, 
Szociális, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság valamint az Egyházi és Idegenforgalmi Bizottság 
tagjaként dolgozom. Folyamatosan részt veszek a testületi üléseken, a tervezésben és az előkészítési 
munkában is.

A járványhelyzetben népszerűvé vált krízisintervenciós pszichológiai munkát folytatom. On-line vagy 
személyesen fogadom az érdekelteket pszichológiai tanácsadáson. A lelkisegély szolgáltatás mellett 
jogi tanácsadás nyújtása is folyamatosan biztosított.

Választókörzetem lakóival szoros kapcsolatot ápolok. Folyamatosan feltérképezem a szociális 
igényeket, panaszokat és észrevételeket.

Kifejezetten nagy örömmel látom el a NOKS Bizottság hatáskörébe tartozó feladatokat. Magas szintű 
empátiámat és segítőkészségemet igen jól tudom kamatoztatni a szociális területen.

Az elmúlt évben is megteremtettük a feltételeket a kerületi gyerekek kedvezményes nyári 
táboroztatásához valamint támogattuk a civil és az egyházi pályázatokat.

A kerületi iskolákban, óvodákban és bölcsődékben fejlesztő gyógypedagógusokat, pszichológusokat 
biztosítottunk.

A 2022-es képviselői keretem óvodai fejlesztő játékok beszerzésére lett fordítva.

A 2023-as képviselői keretemből a Szilágyi Erzsébet Gimnázium fehér tábla állományát tervezem 
gazdagítani.

Első számú feladatomnak tekintem az itt lakók életének a jobbá tételét, egészségük megőrzését, 
gondjaikban a segítségnyújtást és a problémamegoldást.

Végezetül arra biztatok a körzetemben lakókat, hogy véleményükkel, észrevételükkel, ötletükkel, 
kérdésükkel hívjanak, írjanak, keressenek!

Ezúton is köszönöm azoknak akik az elmúlt időszakban megkerestek és bizalmukkal megtiszteltek!

A lakók számára elérhető vagyok telefonon, e-mailben valamint Facebook-on egyaránt. 
Fogadóóráimra személyesen várom a jelentkezőket.


